
1 - تقدم الجمعية خدمات ذات جودة عالية 
3 ردود

2- يمكنني الوصول لخدمات الجمعية بسهولة  ويسر 
3 ردود

3 - المدة الزمنية لتقديم الخدمات فى الجمعية مناسب جدا ؟
3 ردود

4 - تعامل منسوبي الجمعية مميز وراق ؟ 
3 ردود

5 - اداء العاملين بالجمعية على قدر كبير من الكفاءة ؟ 
3 ردود

استبيان قياس رضا المستفيدين 
3 ردود

نشر التحليلات

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎
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6 - استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريع ومقنع ؟
3 ردود

7 - تبدع الجمعية وتبتكر خدمات جديدة باستمرار ؟
3 ردود

8 - هل تتواصل الجمعية مع المستفيدين والمجتمع بشكل سريع 

3 ردود

9 - الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات فى الجمعية واضحة وشفافه ؟
3 ردود

10 - شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع  ؟ 

3 ردود

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎
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11 - ما مدى رضاك لسرعة تلبية طلبك ؟ 

3 ردود

12 -  اختر البرامج والخدمات التي استفدت منها ) يمكن اختيار أكثر من خيار (

3 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

راض جدا
راض
غير راض

100‎%‎

نسخ

0 1 2 3

المساعدات الغذائية
المساعدات النقدية

كسوة العيد
كفالات الأيتام
بناء المساكن

ترميم المساكن
تأثيث المساكن

الأجهزة الكهربائية
الرعاية الصحية
الحقيبة المدرسية

برامج الأسر المنتجة
دعم المشاريع الصغيرة

برامج التدريب
المساعدة على الزواج

فواتير الخدمات

3 (100‎%‎)3 (100‎%‎)3 (100‎%‎)
3 (100‎%‎)3 (100‎%‎)3 (100‎%‎)
3 (100‎%‎)3 (100‎%‎)3 (100‎%‎)
3 (100‎%‎)3 (100‎%‎)3 (100‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
2 (66.7‎%‎)2 (66.7‎%‎)2 (66.7‎%‎)

1 (33.3‎%‎)1 (33.3‎%‎)1 (33.3‎%‎)
2 (66.7‎%‎)2 (66.7‎%‎)2 (66.7‎%‎)

1 (33.3‎%‎)1 (33.3‎%‎)1 (33.3‎%‎)
2 (66.7‎%‎)2 (66.7‎%‎)2 (66.7‎%‎)

1 (33.3‎%‎)1 (33.3‎%‎)1 (33.3‎%‎)
0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

1 (33.3‎%‎)1 (33.3‎%‎)1 (33.3‎%‎)
0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

2 (66.7‎%‎)2 (66.7‎%‎)2 (66.7‎%‎)

نماذج 
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